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МЕТОДОЛОГІЯ ДІАГНОСТУВАННЯ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ПОЛІМЕРАЗНОЇ ЛАНЦЮГОВОЇ РЕАКЦІЇ 

 

2019-nCoV – це новий варіант коронавірусу, який раніше не був ідентифікований у 

людей, але відповідальний за спалах, що виник у китайському місті Ухань і наразі 

швидко поширюється по всьому світу, і перші випадки вже виявлені та підтверджені в 

Європі. Надзвичайно важливою проблемою стало вміння швидко тестувати на 2019-

nCoV. 

Одним з найбільш популярних методів в сучасній ситуації є метод полімеразної 

ланцюгової реакції. Цей метод заснований на дослідженні ДНК та РНК, тобто геному, 

мікроорганізмів. Метод вважається експериментальним в молекулярній біології, 

основним механізмом якого є збільшення генетичного матеріалу в пробі. 

Полімеразна ланцюгова реакція – один з методів експериментальної біології, 

основною метою якого є збільшення кількості певних фрагментів ДНК. В основу ПЛР 

закладено  багаторазове подвоєння ділянки ДНК за допомогою ферментів в умовах in 

vitro, тобто у контрольованому середовищі, наприклад в пробірці, поза межами 

організму. Метод використовує регенеративні властивості ДНК, в свою чергу ДНК-

полімераза використовує окремий ланцюг ДНК як термінову матрицю для синтезу 

комплементарного нового ланцюга. Тобто відбувається копіювання тільки тієї частини 

ДНК, яка задовольняє даним умовам, лише в такому випадку, якщо вона наявна в 

зразку, що досліджується. 

Основними показаннями до проведення ПЛР-дослідження РНК SARS-CoV-2 є: 

1. Можливий контакт з інфікованою людиною. 

2. Виявлення безсимптомної протікання захворювання COVID – 19. 

3. Діагностика можливих патологій, що за симптоматикою схожі на коронавірусну 

інфекцію. 

4. Для отримання документації та довідок про хворобу чи одужання.  

5. Дослідження для осіб з груп ризику. 

На сьогодні тест RT-PCR є єдиним рекомендованим методом підтвердження 

коронавірусної інфекції SARS-CoV-2 (так званий золотий стандарт), визнаним ВООЗ та 

МОЗ України. Тест характеризується високою чутливістю і специфічністю, хоча 

помилково-негативні результати (негативний результат тесту, незважаючи на 

зараження) можуть мати місце, якщо кількість генетичного матеріалу недостатня або 

пропущено тимчасове вікно для виконання (приблизно перші 2 тижні після зараження). 

Хоча інкубаційний період COVID-19, за оцінками, становить приблизно 5 днів, можна 

отримати помилково-негативний результат протягом перших 7 днів зараження (Böger 

B. Am J Infect Control, 2020). 

Корнавірусна інфекція дуже вплинула як на повсякденне життя суспільства, так і 

на розвиток і специфіку роботи лабораторій і діагностики хвороб. Модернізація 

діагностики полягала в підвищення точності та швидкості, адже короновіруна інфекція 

є швидко прогресуючим захворюванням. Важливим аспектом є саме специфічність та 

висока чутливість діагностики, адже хвороба може протікати безсимптомно. Даним 

характеристикам відповідає метод полімеразної ланцюгової реакції. Достовірність 

результатів аналізу складає 99%, метод не вимагає багато часу та рідкісних 

компонентів, він є дуже доступним.  
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